



平成 24 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 川田テクノロジーズ株式会社
代表者名 代表取締役社長 川田 忠裕
(コード番号 3443 東証・大証第 1 部)
問合せ先 経理部長 宮田 謙作
(TEL. 03-3915-7632)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 11 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しています。

記

1. 訂正箇所

- ① 2 ページ、「1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析①当期の経営成績」
- ② 8 ページ、「4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表」
- ③ 15 ページ、「4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」
- ④ 28 ページ、「(セグメント情報等)」
- ⑤ 37 ページ、「5. 個別財務諸表 (3) 株主資本等変動計算書」
- ⑥ 39 ページ、「6. その他 (2) 受注及び販売の状況」

2. 訂正内容

- ① 「1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析①当期の経営成績」

【訂正前】

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

- ① 当期の経営成績

(中略)

当社グループの当連結会計年度における業績は、受注高は 91,249 百万円 (前年同期比 15.9% 増)、売上高は 79,769 百万円 (前年同期比 18.8% 減) となりました。

収益面につきましては、営業利益は 660 百万円 (前年同期比 70.5% 減)、経常利益 111 百万円 (前年同期比 96.6% 減)、当期純利益 127 百万円 (前年同期比 96.1% 減) の計上となりました。

(中略)

(鉄構セグメント)

鉄構セグメントにおきましては、前年度に比べ受注高は増加したものの、年度繰越工事高の減少に加え、受注獲得が下期に集中し当年度売上に寄与しなかったことから、売上高は 41,490 百万円 (前年同期比 25.4% 減) となりました。収益面では、売上高の減少や建築鉄骨における超高層物件の構造体の変化等により採算性が悪化したことから、営業利益は 1,833 百万円 (前年同期比 35.7% 減) となりました。

(後略)

【訂正後】

(1) 経営成績に関する分析

① 当期の経営成績

(中略)

当社グループの当連結会計年度における業績は、受注高は 91,236 百万円（前年同期比 15.9%増）、売上高は 79,769 百万円（前年同期比 18.8%減）となりました。

収益面につきましては、営業利益は 660 百万円（前年同期比 70.5%減）、経常利益 111 百万円（前年同期比 96.6%減）、当期純利益 127 百万円（前年同期比 96.1%減）の計上となりました。

(中略)

(鉄構セグメント)

鉄構セグメントにおきましては、前年度に比べ受注高は増加したものの、年度繰越工事高の減少に加え、受注獲得が下期に集中し当年度売上に寄与しなかったことから、売上高は 41,477 百万円（前年同期比 25.4%減）となりました。収益面では、売上高の減少や建築鉄骨における超高層物件の構造体の変化等により採算性が悪化したことから、営業利益は 1,832 百万円（前年同期比 35.7%減）となりました。

(後略)

② 「4. 連結財務諸表（1）連結貸借対照表」

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
(前略)		
負債の部		
流動負債		
(中略)		
損害補償損失引当金	805	<u>781</u>
災害損失引当金	77	—
資産除去債務	5	5
その他	2,799	<u>2,754</u>
流動負債合計	<u>51,657</u>	<u>45,453</u>

(後略)

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
(前略)		
負債の部		
流動負債		
(中略)		
損害補償損失引当金	805	<u>808</u>
災害損失引当金	77	—
資産除去債務	5	5
その他	2,799	<u>2,727</u>
流動負債合計	<u>51,657</u>	<u>45,453</u>

(後略)

③ 「4. 連結財務諸表（4）連結キャッシュ・フロー計算書」

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	6,738	496
(中略)		
損害補償損失引当金の増減額 (△は減少)	104	<u>19</u>
(中略)		
その他	△214	<u>955</u>
小計	2,145	7,139
損害賠償金の支払額	—	△423
保険金の受取額	—	862
法人税等の支払額	△797	△99
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,347	7,478
(後略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	6,738	496
(中略)		
損害補償損失引当金の増減額 (△は減少)	104	<u>2</u>
(中略)		
その他	△214	<u>971</u>
小計	2,145	7,139
損害賠償金の支払額	—	△423
保険金の受取額	—	862
法人税等の支払額	△797	△99
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,347	7,478
(後略)		

④ 「(セグメント情報等)」

【訂正前】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	鉄構	土木	建築	計		
売上高						
外部顧客への売上高	40,692	21,642	10,633	72,968	6,801	79,769
セグメント間の内部 売上高又は振替高	<u>798</u>	377	3	<u>1,178</u>	322	<u>1,501</u>
計	<u>41,490</u>	22,019	10,636	<u>74,146</u>	7,124	<u>81,271</u>

セグメント利益又は損失(△)	<u>1,833</u>	297	198	2,328	△382	1,946
セグメント資産	38,584	14,497	3,412	56,494	10,590	67,085
その他の項目						
減価償却費	554	284	18	857	1,239	2,097
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	768	168	4	940	1,777	2,718

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(単位：百万円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	91,612	<u>74,146</u>
「その他」の区分の売上高	8,142	7,124
セグメント間取引消去	△1,476	<u>△1,501</u>
連結財務諸表の売上高	98,278	79,769

【訂正後】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	鉄構	土木	建築	計		
売上高						
外部顧客への売上高	40,692	21,642	10,633	72,968	6,801	79,769
セグメント間の内部 売上高又は振替高	<u>785</u>	377	3	<u>1,165</u>	322	<u>1,488</u>
計	<u>41,477</u>	22,019	10,636	<u>74,133</u>	7,124	<u>81,257</u>
セグメント利益又は損失(△)	<u>1,832</u>	297	198	2,328	△382	1,946
セグメント資産	38,584	14,497	3,412	56,494	10,590	67,085
その他の項目						
減価償却費	554	284	18	857	1,239	2,097
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	768	168	4	940	1,777	2,718

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(単位：百万円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	91,612	<u>74,133</u>
「その他」の区分の売上高	8,142	7,124
セグメント間取引消去	<u>△1,476</u>	<u>△1,488</u>
連結財務諸表の売上高	98,278	79,769

⑤ 「5. 個別財務諸表（3）株主資本等変動計算書」

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
自己株式		
当期首残高	△2	△3
当期変動額		
自己株式の取得	△1	—
自己株式の処分	0	<u>△0</u>
当期変動額合計	△0	△0
当期末残高	△3	△3

【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
自己株式		
当期首残高	△2	△3
当期変動額		
自己株式の取得	△1	<u>△0</u>
自己株式の処分	0	—
当期変動額合計	△0	△0
当期末残高	△3	△3

⑥ 「6. その他（2）受注及び販売の状況」

【訂正前】

①受注実績

(単位：百万円、%)

セグメントの名称	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		増 減	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	増減率
鉄構	40,560	51.5	<u>44,119</u>	48.4	<u>3,559</u>	<u>8.8</u>
土木	20,318	25.8	29,550	32.4	9,232	45.4
建築	9,428	12.0	10,439	11.4	1,011	10.7
その他	8,395	10.7	7,139	7.8	△1,255	△15.0
合計	78,702	100.0	<u>91,249</u>	100.0	<u>12,546</u>	15.9

②販売実績

(単位：百万円、%)

セグメントの名称	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		増 減	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	増減率
鉄構	55,596	55.7	<u>41,490</u>	51.0	<u>△14,105</u>	△25.4
土木	27,668	27.7	22,019	27.1	△5,649	△20.4
建築	8,346	8.4	10,636	13.1	2,289	27.4
その他	8,142	8.2	7,124	8.8	△1,018	△12.5
合計	99,755	100.0	<u>81,271</u>	100.0	<u>△18,484</u>	△18.5

【訂正後】

①受注実績

(単位：百万円、%)

セグメントの名称	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		増 減	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	増減率
鉄構	40,560	51.5	<u>44,106</u>	48.4	<u>3,545</u>	<u>8.7</u>
土木	20,318	25.8	29,550	32.4	9,232	45.4
建築	9,428	12.0	10,439	11.4	1,011	10.7
その他	8,395	10.7	7,139	7.8	△1,255	△15.0
合計	78,702	100.0	<u>91,236</u>	100.0	<u>12,533</u>	15.9

②販売実績

(単位：百万円、%)

セグメントの名称	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		増 減	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	増減率
鉄構	55,596	55.7	<u>41,477</u>	51.0	<u>△14,119</u>	△25.4
土木	27,668	27.7	22,019	27.1	△5,649	△20.4
建築	8,346	8.4	10,636	13.1	2,289	27.4
その他	8,142	8.2	7,124	8.8	△1,018	△12.5
合計	99,755	100.0	<u>81,257</u>	100.0	<u>△18,497</u>	△18.5

以上